

# 洛阳首部原创3D动画电影进入制作

□记者 王蕾

本报讯 昨日，记者从市信息化产业发展基地获悉，由洛阳菁锐文化传播有限公司打造的洛阳首部原创3D动画电影《牡丹》已进入制作期，将于2011年8月制作完成，并将在全国各大影院上映。

据洛阳菁锐文化传播有限公司总经理唐霖介绍，3D动画电影《牡丹》于2010年7月立项，预计总投资5000万元，片长90分钟。

唐霖说，3D动画电影《牡丹》中的人物形象以牡丹、罌粟等各种植物为设计蓝本，并融入动漫卡通元素。剧情以中国的传统文

化为基础，并用现代化的人物语言、动作进行包装，影片整体风格与《功夫熊猫》类似，突出诙谐的特点，是一部适合各年龄段人群观赏的影片。

据了解，目前《牡丹》的创作团队有30人，主创人员均有8年左右的动画制作经验，其中70%的创作人员为洛阳人。

## 隐姓埋名逃外地 二十年后落法网

□见习记者 李勇 记者 张喜逢 通讯员 白效增

本报讯 8月31日上午，在市看守所的讯问室内，一对潜逃了20年的亲兄弟，不约而同地对民警吐露了同样的心声：“当年，我们以为躲能逃避一切，其实，躲得越久心里越怕。现在，逃亡的日子终于结束了，心里也平静了……”

据涧西公安分局刑警大队负责人介绍，1990年11月21日，犯罪嫌疑人、20岁的陈强因与同事王某发生纠纷，纠集16岁的胞弟陈辉等4人，持刀前往涧西区某街坊将王某砍伤，受害人伤势过重当场死亡。案发后，警方将其中3个嫌疑人抓获，陈强兄弟外逃。

20年来，警方从未放弃对陈强兄弟的追捕，时常前往其亲属家中做其亲属思想工作，希望陈强兄弟能自首。

今年8月15日，警方得到线索，陈强兄弟很可能潜藏在广东的汕头或广州，16日，办案民警赶赴广东省汕头市展开搜捕工作。

通过对数十家工地的走访，8月24日，警方在一工地抓获了犯罪嫌疑人陈辉。根据陈辉的供述，办案民警迅速赶往广州市越秀区蹲守布控。24日下午，民警在一家商场内将陈强抓获。

8月26日晚，民警从广州将两名犯罪嫌疑人押解回洛。初步调查得知，20年来，陈强兄弟隐姓埋名，先后逃至我省郑州、新乡及山西省、陕西省等地，在工地打工。为隐瞒真实身份，两人冒用工友的身份信息，改换姓名办了假身份证。

目前，此案正在进一步审理中。

(文中嫌疑人系化名)

## 10小时后，忘在卧铺的钱包回来了

□见习记者 马菁华 通讯员 李耀武

8月30日19时许，一个小伙子从K269次列车副车长张强手中接过一个钱包，连声说：“这是我的钱包！谢谢！谢谢！”此时，距他下火车已经有10个小时了。

据了解，8月30日7时许，从北京始发的K269次列车开进终点站洛阳站，回家心切的男青年小高拿起行李就

下了火车。当天18时许，小高请朋友吃饭，猛然想起他的钱包可能落在K269次列车12车20号中铺的枕头下了！

这可把他急坏了！钱包里虽然现金不多，可是身份证、信用卡等都在里面。于是，他赶紧拨打110求助。半个小时后，在洛阳站乘警的带领下，他见到了替他保管了10小时钱包的该车副车长张强，于是便出现了本文开头的一幕。

据介绍，小高的钱包是乘务员打扫卫生时捡到并交给张强的。

张强说，不少旅客在卧铺休息时都会把钱包、手机等贵重物品放在枕头下，觉得这样安全。但是，一些旅客下车时，匆忙中只记得拿大件行李，忘了拿钱包、手机。他提醒旅客，下车前应仔细检查，别忘记带走小件物品。

## 马蜂安家居民楼 消防官兵巧摘除

□记者 赵玉杰 通讯员 韩登

8月31日，家住涧西区中信重机公司0号家属楼的高先生报警称，马蜂在居民楼里安家，还蜇伤了一个12岁的女孩。

涧西区消防一中队官兵接警后立即

出动，7名消防官兵和1部抢险救援车很快到达现场。

消防官兵发现，该居民楼5楼居室的室外电线上有一个篮球大小的马蜂窝，不时有约3厘米长的黄色马蜂飞进飞出。据介绍，之前两天，这个马蜂窝还只

有拳头大小。

消防战士王孟穿好防蜂服，用事先准备好的编织袋慢慢向蜂窝靠近，择机将编织袋套上蜂窝，迅速将其摘除。为防止马蜂再次来筑巢，王孟在原蜂窝的周围喷洒了灭害灵，消除了隐患。